
                                          ATA DA CENTÉSIMA TRIGÉSIMA PRIMEIRA REUNIÃO 1 

ORDINÁRIA DO CONSELHO ESTADUAL DO MEIO AMBIENTE – CONSEMA 2 

 3 

Aos quinze dias do mês de julho de dois mil e dez realizou-se a Centésima Trigésima Primeira 4 

Reunião Ordinária do Conselho Estadual de Meio Ambiente – CONSEMA, situado à Rua Carlos 5 

Chagas, nº 55 – 11
o
 andar – sala 1108, Porto Alegre, com o início às quatorze horas e trinta minutos, 6 

com a presença dos seguintes Conselheiros: Sr. Giancarlo Tusi Pinto e Sr. Niro Afonso Pieper, 7 

Representantes da Secretária do Meio Ambiente; Sra. Bernardete Longhi de Castro, Representante 8 

da Secretaria de Obras Públicas e Saneamento; Sr. Daniel Dourado Ramos, Representante da 9 

Secretaria de Planejamento e Gestão – SEPLAG; Sr. Paulo Brack, Representante do Ingá; Sra. 10 

Lisiane Becker, Representante da Mira-Serra; Sr. Darci Bernech Campani, Representante da 11 

Instituição Universitária Pública; Sr. Adilson Carlos Metz, Representante da FETAG; Sr. Clóvis 12 

Zimmer, Representante da FIERGS; Sr. Ivo Lessa Silveira Filho, Representante da FARSUL; Sr. 13 

Eduardo Osório Stumpf, Representante dos Comitês de Bacias Hidrográficas; Sr. João Paulo 14 

Steigleder, Representante do DEFAP – Corpo Técnico/SEMA; Sr. Mauro Gomes de Moura, 15 

Representante da FEPAM. Participaram também da reunião, como convidados: Mário Antônio Fleck 16 

– SOP; Tiago José Pereira Neto – FIERGS; Edoardo Paskulin – ANAMA. Pauta: 1. Aprovação da 17 

Ata da 130ª Reunião ordinária; 2. Comunicações; 3. Apresentação do Plano Estadual de 18 

Unidades de Conservação; 4. Assuntos Gerais. Os trabalhos foram abertos pelo Sr. Niro Afonso 19 

Pieper, juntamente, Representante da Secretaria do Meio Ambiente, e secretariados pela Sra. Andréa 20 

Neves – Secretária Executiva da SEMA. Senhor Presidente (Niro Afonso Pieper): Boa-tarde 21 

Senhoras e Senhores Conselheiros. Tínhamos previsto para a Reunião de hoje a Apresentação, mas já 22 

não temos quorum quero que fique registrado que na próxima reunião iremos encaixar essa 23 

apresentação em nossa pauta. 2. Comunicações: Senhor Presidente (Niro Afonso Pieper): 24 

Comunicações: e-mail de justificativa do Sr. Eduardo Aléxis Lobo Alcayaga, Representante da 25 

Instituição Universitária Privada; e-mail de justificativa do Sr. Felipe Amaral e da Sra. Iara Aragonez, 26 

representantes do Instituo Biofilia; Ofício SEPLAG 162/2010 informando que o Sr. Daniel Dourado 27 

Ramos estará representando a Secretaria nesta reunião; Ofício Secretaria de Obras Públicas 317/2010 28 

informando que a Sra. Bernardete Longhi de Castro estará representando a Secretaria nesta reunião; 29 

Ofício Comando Ambiental da Brigada 0425/2010 informando a nomeação do Tenente Coronel 30 

Otacílio Maia Cardoso como representante Suplente deste Conselho. Não havendo quorum suficiente 31 

para nossa Centésima Trigésima Primeira Reunião Ordinária do CONSEMA, conforme regimento 32 

interno, Cap. 5, Artigo 25, parágrafo 2, agradecemos a presença de todos e damos por encerrada a 33 

nossa reunião. Boa tarde a todos. (Encerram-se os trabalhos às 14h37min) 34 


